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Az Audi Hungaria duális képzésének tanulója a 
Volkswagen Konszern élvonalában 

Győr, 2026. június 15. – A Volkswagen Konszern a Best Apprentice Award keretében 

nemzetközi szinten díjazza a duális szakképzés legeredményesebb fiatal 

szakembereit. Az Audi Hungaria idén is képviselteti magát: Jankó Péter István, a 

vállalat korábbi tanulója a konszern legjobbjai közé került, ezzel nemzetközi 

mezőnyben bizonyította kiemelkedő szakmai felkészültségét. 

A Best Apprentice Award a Volkswagen Konszern legrangosabb szakmai utánpótlást 

támogató elismerése, amelyet minden évben a duális képzésben részt vevő legkiválóbb 

tanulók nyerhetnek el. A díj célja, hogy méltassa a fiatal szakemberek teljesítményét, és 

ösztönözze a szakmai kiválóságot a VW Konszern nemzetközi képzési hálózatában. 

Jankó Péter István, a győri Audi Hungaria díjazottja alternatív járműhajtási technikusként 

végzett, és jelenleg a vállalat járműgyárában elektronikai diagnosztikával foglalkozik. 

Szakmai eredményei kiemelkedők: országos szinten is bizonyította tudását, és több 

alkalommal a vállalat legjobb tanulói közé tartozott. 

Az elismerésnek idén különleges jelentőséget ad az, hogy a vállalat Magyarországon 

úttörőként, immár 25 éve működteti és fejleszti a duális szakképzési rendszerét.  

A német minta szerint működtetett képzési program mára országosan is meghatározó 

modellé vált. A program erőssége a gyakorlati tapasztalatszerzés és a valós ipari 

környezetben történő tanulás, amely lehetővé teszi, hogy a résztvevők már képzésük során 

korszerű szakmai tudást és a munkaerőpiacon nélkülözhetetlen kulcskompetenciákat 

sajátítsanak el. 

A vállalat képzési programja eddig több mint 2.600 fiatalnak nyújtott biztos szakmai 

jövőképet, és többségük sikeresen helyezkedett el a munkaerőpiacon – sokan közülük az 

Audi Hungaria munkatársaként kezdték meg karrierjüket. 

A vállalat célja, hogy hosszú távon is versenyképes tudással rendelkező szakemberbázist 

építsen. A Best Apprentice Awardon elért siker ezt a törekvést nemzetközi szinten is 

visszaigazolja. 
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A győri székhelyű AUDI HUNGARIA Zrt. az Audi Konszern tagja, az Audi és Volkswagen Konszern 
központi motorszállítója. Évente közel 1,6 millió erőforrás, köztük elektromos meghajtások is 
készülnek a vállalatnál. Győrben gyártják az Audi Q3 és Q3 Sportback modelleket, amelyek PHEV 
elektromos hajtáslánccal is készülnek. Az Audi Hungaria számos alumínium karosszériaelemet 
szállít különböző Volkswagen konszernmárkák számára, valamint egyre jelentősebb fejlesztési 
tevékenységet – járműhajtás- és járműfejlesztés – folytat. A vállalat széleskörű szolgálatásokat nyújt 
a teljes Volkswagen Konszern számára, első sorban az IT, beszerzés, pénzügyek és a műszaki 
fejlesztés területén. Az Audi Hungaria Magyarország egyik legnagyobb árbevételű vállalata, az 
ország legnagyobb exportőreinek egyike és a hazai járműipar legnagyobb beruházója. Az Audi 
Hungaria 2020 óta mérleg szerint CO2-semlegesen végzi tevékenységét és a régió legnagyobb 
munkáltatója. 
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